
質問　 1 2 3 4

学校は、基礎学力をつけている。 30.5% 54.2% 14.9% 0.5%

学校は、宿題や補習等を通じて、学習内容の定着を図ってい
る。

31.4% 53.3% 14.4% 0.9%

いじめ問題等について、教員と保護者が連携をとりながら、
組織的に対応できている。

22.8% 54.3% 19.6% 3.2%

児童は、けじめのある生活を送り、仲良く楽しく活動している。 35.4% 52.9% 11.0% 0.7%

学校は、充実した学校行事を行っており、
自主性の育成に役立っている。

50.7% 44.1% 4.5% 0.7%

クラブ・同好会は、試合・発表会（学校外を含む）等への
参加が積極的である。

44.9% 46.5% 8.0% 0.7%

子どもたちは、安全に登下校でき、
安全な学校生活を送っている。

47.6% 42.0% 9.2% 1.1%

水難救助訓練や、防災・防火訓練の実施及び、
安全施設・設備面の管理ができている。

46.6% 47.3% 5.5% 0.7%

ＰＴＡ行事や授業参観等は、適切な頻度で行われ、
学校の様子をうかがい知る機会として、機能している。

55.0% 41.0% 3.6% 0.5%

学校は、教育方針や教育実践をホームページ・配布物等で
わかりやすく伝えている。

43.1% 45.8% 10.0% 1.1%

保護者は、ＰＴＡ主催の保護者向け行事・講演会や
学年ＰＴＡ（保護者会）等に積極的に参加・協力している。

31.5% 55.6% 12.2% 0.7%

保護者は、ルール・マナーを守っている。 22.5% 52.3% 23.6% 1.6%

学校は、情操教育に力を入れ、豊かな心を育んでいる。 40.2% 49.7% 8.3% 1.8%

学校は、国際理解教育を積極的に進めている。 39.5% 49.8% 9.1% 1.6%

学校給食は、衛生的で、栄養のバランス面において
充実している。

49.1% 39.6% 9.5% 1.8%

学校は、アレルギー児童に対して保護者への事前調査、
教員の研修などを行い、対応食の提供や緊急時の対応につ
いて準備している。

58.4% 39.7% 1.8% 0.0%

学校は、お子様や保護者からの相談に、丁寧に応じている。 43.3% 47.2% 7.0% 2.5%

学校は、中学校進学に関する情報を提供するなど、
進学指導を適切に行っている。

22.4% 50.7% 22.4% 4.6%

幼稚園と小学校は連携できている。 21.2% 45.9% 27.0% 5.8%

小学校と中学校は連携できている。 17.0% 46.0% 29.0% 7.9%

この学校に入学させてよかった（知り合いや親戚にも
この学校を勧めたい）と感じている。

41.4% 43.0% 11.8% 3.8%

※　回答は、１　達成できている、２　ほぼ達成できている、３　あまり達成できていない、

※　2018年11月に，在籍児童の保護者全員を対象に実施したアンケートの結果である。

　　４　まったく達成できていない、の割合を記している。

2018年度　学校評価アンケートの結果（学校関係者評価）



　今のままで十分である

　学習指導の充実

　生活指導（しつけ）の充実

　クラブ・同好会活動の充実

　放課後や長期休暇中の預かりの拡充

　体育的行事の充実

　文化的行事の充実

　芸術教育の充実

　英語教育の充実

　プログラミング教育の充実

　自主性を伸張させる教育プログラムの充実

0.0%

5.8%

25.4%

15.7%

36.6%

1.8%

今後、学院小学校でもっとも積極的に取り組んでほしい教育活動はなんですか？次のなかから２つまでお
答えください。　※　複数回答であるため、合計は100％にならない。
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※　回答は、１　達成できている、２　ほぼ達成できている、３　あまり達成できていない、

※　2018年11月に，在籍児童の保護者全員を対象に実施したアンケートの結果である。

　　４　まったく達成できていない、の割合を記している。


